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Věc:  Veřejná zakázka na stavební práce:  
 „Srbsko - veřejný vodovod pro obec - 2. etapa‟ 
 dodatečné informace č. 03 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
V zastoupení zadavatele Obce Srbsko, se sídlem K Závěrce 16, 267 18 Srbsko, IČ: 00233803 
zveřejňujeme dodatečné informace č. 03 k veřejné zakázce uveřejněné ve Věstníku veřejných zakázek 
pod ev. č. 496419 
 
DOTAZ 12– doslovné znění: 
V technických kvalifikačních předpokladech zadavatel požaduje: 
a) dvě stavby vodovodu z polyetylénu PE 100 s délkou řadů alespoň 1 500 m a současně bude  
obsahovat odbočení pro domovní přípojky v počtu min. 70 ks, 
b) tři stavby vodovodu z polyetylénu PE 100 v objemu stavebních prací min. 10 mil.  Kč bez DPH realizo-
vané v zastavěné části obce (města). 
Splní dodavatel tento požadavek, když předloží kanalizaci, která splňuje výše uvedené požadavky? 
 
ODPOVĚĎ 12 
Zadavatel požaduje splnění technických kvalifikačních předpokladů dle bodu 7.6.3.3. Zadávacích 
podmínek a dle dodatečných informací č.02 zveřejněných dne 30.1.2015. 

- dle § 56 odst. 1 písm. a) seznamem nejvýznamnějších stavebních prací dle § 56 odst. 1 písm. a) 
seznamem minimálně pěti nejvýznamnějších stavebních prací obdobného charakteru tzn. staveb kanaliza-
cí realizovaných za posledních 5 let a k těmto v seznamu uvedeným stavbám osvědčení objednatelů 
o řádném plnění stavebních prací. Osvědčení musí zahrnovat cenu, dobu a místo provádění stavebních 
prací a musí obsahovat údaje o tom, zda byly tyto stavební práce provedeny řádně a odborně. 
Zadavatel stanovuje minimální požadovanou úroveň pro pět požadovaných nejvýznamnějších stavebních 
prací následovně 

a) dvě stavby vodovodu z polyetylénu PE 100 s délkou řadů alespoň 1 500 m a současně bude obsa-
hovat odbočení pro domovní přípojky v počtu min. 70 ks, 

b) tři stavby vodovodu z polyetylénu PE 100 v objemu stavebních prací min. 9 mil. Kč bez DPH reali-
zované v zastavěné části obce (města). 

 
DOTAZ 12.1– doslovné znění: 
V technických kvalifikačních předpokladech zadavatel požaduje: 
b) tři stavby vodovodu z polyetylénu PE 100 v objemu stavebních prací min. 10 mil.  Kč bez DPH realizo-
vané v zastavěné části obce (města). 
Může se pro tento požadavek použít vodovod, který je v husté zástavbě (elektrárna) a ne v zastavěné části 
obce? 
 
ODPOVĚĎ 12.1 
Zadavatel trvá na splnění technických kvalifikačních předpokladů dle bodu 7.6.3.3. Zadávacích podmínek 
a dle dodatečných informací č.02 zveřejněných dne 30.1.2015. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
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DOTAZ 13– doslovné znění: 
Vyloučí zadavatel uchazeče pro nesplnění zadávacích podmínek pokud jeho nabídková cena bude nižší 
než 11.500.000,- bez DPH? 
 
ODPOVĚĎ 13 
Zadavatel bude postupovat dle § 77 odst. 1) - 6) zákona č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách, ve znění 
pozdějších předpisů. 
 
DOTAZ 13.1– doslovné znění: 
Připouští zadavatel možnost zdůvodnění dle § 77 ZVZ pokud nabídková cena uchazeče bude nižší než 
11.500.000,- bez DPH? 
 
ODPOVĚĎ 13.1 
Dotaz zodpovězen v odpovědi 13 těchto dodatečných informací. 
-------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------- 
 
DOTAZ 14– doslovné znění: 
V odstavci 7.1. ZD je stanovena nejnižší možná nabídková cena na 11 500 000,- Kč bez DPH. Domnívá-
me se , že zadávací dokumentace je v bodě týkajícím se nejnižší přípustné nabídkové ceny nejasná. Za-
davatel přitom odpovídá za zpracování zadávací dokumentace a uvedená informace může mít vliv na na-
bídkové ceny uchazečů a tedy i na výběr nejvhodnější nabídky.  
Jak bude zadavatel postupovat při nedodržení této podmínky? Bude nabídka s nižší cenou nepřípustná a 
uchazeč bude automaticky vyloučen ze soutěže, nebo bude u takové nabídky uchazeč vyzván k objasnění 
mimořádně nízké nabídkové ceny? 
 
ODPOVĚĎ 14.1 
Dotaz zodpovězen v odpovědi 13 těchto dodatečných informací. 
------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
Ing. Jiří Pohořelý  
jednatel společnosti  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


		2015-02-12T10:39:36+0100




